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V loňském roce uběhlo pět let od zápisu Hornického regionu Erzgebirge/Krušnohoří na
Seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. U této příležitosti došlo k
aktualizaci panelové výstavy UNESCO v Karlovarském kraji, původní byla z roku 2019.
Zájemcům přibližuje světově uznávané unikáty, kromě hornického regionu také Slavná
lázeňská města Evropy a Kynžvartskou daguerrotypii. K vidění je v areálu krajského úřadu.

„Výstava má za cíl přiblížit veřejnosti unikátní bohatství památek zapsaných na seznam UNESCO,
které jsou nejen symbolem naší historie a kulturní identity, ale také inspirací pro cestovatele z
celého světa. Navíc množstvím zápisů je náš kraj jedinečný. Věříme, že venkovní umístění expozice,
tak, aby bylo dostupné co nejširšímu publiku, posílí povědomí o významu památek a povzbudí turisty
k jejich osobní návštěvě,“ uvedla radní pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO Andrea
Pffefer Ferklová.

Výstava se skládá ze 32 výstavních desek (16 panelech). Sedm panelů je věnováno Slavným
lázeňským městům Evropy a Hornickému regionu Erzgebirge/Krušnohoří, zbylé dva informují
o Kynžvartské daguerrotypii. Fotografie mapují doby minulé nebo reflektují současný stav památek a
jsou opatřeny doprovodnými informacemi. Nechybí překlad do angličtiny a němčiny.

Expozice je putovní, vyrobená z odolných materiálů pro venkovní využití. V loňském roce byla k
vidění v Jáchymově, Františkových Lázních, Loučné od Klínovcem, na Božím Daru nebo v Krupce.
Nyní je trvale umístěna v areálu krajského úřadu mezi budovami B a C. Realizaci výstavy podpořilo
Ministerstvo kultury prostřednictvím dotace z Programu podpory pro památky světového dědictví.

Dalšího výročí zápisu na Seznam světového dědictví UNESCO se dočká lázeňský trojúhelník měst
Karlovy Vary, Mariánské Lázně a Františkovy Lázně. V roce 2026 to bude pět let, kdy společně s
dalšími osmi evropskými městy pod názvem Slavná lázeňská města Evropy rozšířil seznam světově
uznávaných objektů či území.
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